

## Na Hanáckém náměstí lidem slouží nové workoutové hřiště

Hanácké náměstí nedaleko centra Kroměříže oživila další atrakce. Město zde totiž vybudovalo workoutové hřiště, které doplnilo stávající dětské hřiště a hřiště na pétanque. „Workoutové hřiště rozvíjí silové dovednosti a obratnost. Lidé na něm mohou posilovat, protáhnout se či provozovat strečing, a tím formovat svou postavu a zvyšovat fyzickou kondici,“ uvedl místostarosta Vratislav Krejčíř. Hřiště postavila společnost Evropská Training, s. r. o. z Tovačova

na Přerovsku. Nové workoutové hřiště stojí na původně volné zelené ploše naproti stávajícímu dětskému hřišti na jižním okraji

náměstí. Náklady činí téměř půl milionu korun. „Tvoří ho například šplhací tyč, sestava tří bradel, vysoké hrazdy s měnitelnou výškou,



Foto: J. Vondrášek

vodorovný i svislý žebřík, zářadový žebřík, kruhy a šikmá i rovná posilovací lavice. Dopadová plocha je z lité pryže, přístupová pak ze zámkové dlažby. Přístup navazuje na stávající zpevněnou plochu náměstí,“ popsal vedoucí radničního odboru služeb Lambert Hanzal. Nechybí ani lavičky, odpadkový koš a stojany na kola. (jv)

## Město dokončilo stavbu nového hřiště na Barbořině

Obyvatelům sídliště na Barbořině bude sloužit nové sportoviště v ulici Bedřicha Zelinky. Náklady činí zhruba 2,4 milionu korun. „Mám radost, že se nám podařilo dokončit další z řady sportovišť, kde dospělí a především děti mohou aktivně trávit volný čas,“ poznamenal starosta Jaroslav Němec. Původní dětské hřiště a sportoviště v ulici Bedřicha Zelinky přestavěla společnost sport cité +, s. r. o. z Bílovic na Uherskohradištsku. Areál je vybaven novými herními prvky a mobiliářem. Stavbaři opravili dopadové plochy, sportoviště má povrch z umělé trávy a celý areál

je po obvodu oplocený. Víceúčelová sportoviště a dětská hřiště patří k prioritám vedení města. Radnice již letos dokončila nové víceúčelové sportovní hřiště v Kotojedech, stálo zhruba 7,2 milionu korun. Loni město postavilo sportovní areál v části Postoupky. Náklady činily 3,6 milionu korun.

V minulém volebním období vybudovalo i nová víceúčelová hřiště v částech města Bílany za asi 4,9 milionu korun a Trávník za necelé čtyři miliony korun. Nové sociální zaří-

zení je u sportovního areálu Žlíbek v Těšnovicích, přišlo zhruba na 1,6 milionu korun. Město také postupně obnovuje prvky na dětských hřištích a buduje nové herní koutky. (jv)



Foto: J. Vondrášek

## Město podá ústavní stížnost, odmítá státním zástupcem ustanoveného opatrovníka

Kroměříž podá ústavní stížnost proti rozhodnutí státního zástupce Radima Daňhela, kterým městu ustanovil pro potřeby trestního řízení proti starostovi Jaroslavu Němcovi opatrovníka. Radní přitom již dříve vybrali jako právního zástupce města advokátku Janu Zwyrtke Hamplovou, která město Kroměříž v uvedené věci hájí. Stížnost radnice proti rozhodnutí Daňhela zamítl Ctibor Hubáček z Krajského státního zastupitelství v Brně – pobočky ve Zlíně. Městu tedy nyní nezbyvá nic jiného, než podat ústavní stížnost. Podání

stížnosti nepodpořil komunistička Michal Kostka a všech pět zástupců hnutí ANO. Zwyrtke Hamplová patrně není v dané kauze žalobcům pohodlná. „Odebrat městu právo na samosprávu a svěřit ji do rukou jednoho z advokátů, aby ten rozhodoval za řádně zvolené zastupitele, nemůže v této zemi nikdo, tedy ani státní zástupce. Půjdem s daným usnesením k Ústavnímu soudu, protože dané rozhodnutí nemůže obstát,“ uvedla kategoricky Zwyrtke Hamplová. Okresní státní zastupitelství v Kroměříži, konkrétně jeho náměstek Daňhel, v usnesení o ustanovení opatrovníka tvrdí, že v dané věci je dána kolize zájmů Němce, který je obviněn a zároveň za město jako starosta jedná. Daňhel vidí problém v tom, že starosta udělil Zwyrtke Hamplové plnou moc. Podle něj

tak advokátka nemůže nestranně město hájit. Tuto argumentaci převzal i Hubáček. Opomenuli přitom, že Zwyrtke Hamplovou jako advokátku města vybrala městská rada, nikoliv sám starosta, který plnou moc poté jako statutární zástupce města pouze podepsal.

„Došlo k protiústavnímu zásahu do práva na samosprávu, kdy město jako jednotka územní samosprávy nadále trvá na tom, aby jako jeho zmocněnkyně vystupovala Mgr. Jana Zwyrtke Hamplová. Podle Ústavy České republiky jsou územní samosprávné celky územními společenstvími občanů, které mají právo na samosprávu. To je realizováno prostřednictvím volených zástupců, členů zastupitelstva, jejichž mandát je nezczitelný, a nelze jim ho právní cestou nijak odebrat. (pokračování na str. 4)

## INFO Z MĚSTA

### Svatební obřad na rok 2020 je možné objednat od listopadu

Lidé si mohou od 1. listopadu objednávat termíny svateb na příští rok. Mohou tak učinit osobně na oddělení matriky kroměřížské radnice na Velkém náměstí v prvním patře nebo telefonicky na čísle 573 321 182. „Řada snoubenců při plánování svatby klade na její termín velký důraz. Zvažují roční období, den v týdnu, i když soboty zůstávají nejčastější, speciální datum, které pro ně má význam, nebo počítají s tím, že se bude dobře pamatovat,“ uvedla vedoucí oddělení matriky Kateřina Lučanová.

Konají-li se svatby v předem schválených termínech v obřadní síni a snoubenci mají oba trvalý pobyt v Česku, obřad je bezplatný. Za poplatek je ve výjimečných případech možné svatbu uskutečnit i v jiném termínu nebo na jiném místě, ovšem vždy po dohodě s matrikou, kde získají snoubenci všechny potřebné a podrobné informace.

**Svatební termíny pro rok 2020 jsou: 11. a 25. ledna, 8. a 24. února, 14., 21. a 28. března, 4., 18. a 25. dubna, 16. a 30. května, 20. a 27. června, 11., 18. a 25. července, 1., 8. a 15. srpna, 5., 12., 19. a 26. září, 3., 17. a 31. října, 7. a 21. listopadu a také 5. a 19. prosince.** Loni bylo v Kroměříži uzavřeno 204 manželství, dalších 29 obřadů se konalo v okolních vesnicích, které spadají do správního obvodu matričního úřadu v Kroměříži. Jednadvacet svateb bylo z tohoto počtu církevních. Letos bylo zatím v Kroměříži odáno 176 párů, dalších 11 svateb se uskutečnilo v okolních obcích. (jv)



Foto: ilustrační